

■正誤表

村 千鶴子著『消費者のための民法入門』におきまして、下記の修正がございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

| 刷数 | 頁 | 場所 | 誤 | 正 |
|----|----|--------------------------|-------|--------|
| 1 | 24 | 表「成年後見制度の種類」 「種類」の2行目 | 成年保佐人 | 成年被保佐人 |